



**ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΑΝΑΘΕΣΕΩΝ ΕΤΟΥΣ 2017**

Εκ των υστέρων δημοσιότητα

(ΥΑ 23451/ΕΥΣΣΑ 493/24.02.2017 (ΦΕΚ 677/τ.Β'/03.03.2017) άρθρο 14 )

Τίτλος Ανάθεσης	Περιγραφή Αντικειμένου	Ποσό Σύμβασης (με ΦΠΑ) €	Επωνυμία Αναδόχου
Παροχή υπηρεσιών συμβούλου για την τεχνική υποστήριξη της ΕΥΔ στην αναθεώρηση του Ε.Π. ΑΝΑΔ ΕΔΒΜ 2014-2020	Το αντικείμενο του έργου αφορά στην υποστήριξη της ΕΥΔ για την αναθεώρηση του ΕΠ ΑΝΑΔ ΕΔΒΜ 2014-2020 και περιλαμβάνει: 1. Αναθεώρηση Χρηματοδοτικών πινάκων του Ε.Π.ΑΝΑΔ ΕΔΒΜ 2014-2020 2. Πλαίσιο Αναθεώρησης των δεικτών του Προγράμματος 3. Υποστήριξη της ΕΥΔ μέχρι την ολοκλήρωση της διαδικασίας αναθεώρησης του Ε.Π	42.098,00 €	ΣΤΑΔΙΟΝ Α.Ε. ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ
Μελέτη για την αποτίμηση της δράσης “Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού”	Το αντικείμενο του έργου αφορά στην υλοποίηση μελέτης με στόχο την αποτίμηση της δράσης με τίτλο «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού» (Πρόσκληση με κωδικό ΕΔΒΜ20 Α/Α ΟΠΣ 1411) ως προς τα τρία ακόλουθα ερωτήματα: α) τις συνέπειες προς τους ωφελούμενους β) τις συνέπειες προς τα Ιδρύματα Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης (π.χ. εμπλουτισμός προγραμμάτων σπουδών) γ) την αξιολόγηση του συστήματος διαχείρισης- υλοποίησης των πράξεων	48.769,20 €	Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης/Εθνικό Ίδρυμα Ερευνών (ΕΚΤ/ΕΙΕ)

Παροχή Εξειδικευμένων Υπηρεσιών Νομικής Υποστήριξης στην ΕΥΔ ΕΠ ΑΝΑΔ-ΕΔΒΜ	Το αντικείμενο του έργου αφορά στην παροχή νομικών υπηρεσιών για νομικά θέματα που έχουν σχέση με την υποστήριξη του Επιχειρησιακού Προγράμματος και χρήζουν ειδικής αντιμετώπισης ως προς την απαιτούμενη τεχνογνωσία	11.851,92 €	Σοφία Γκιόκα
Παροχή Εξειδικευμένων Υπηρεσιών Νομικής Υποστήριξης στην ΕΥΔ ΕΠ ΑΝΑΔ-ΕΔΒΜ	Το αντικείμενο του έργου αφορά στην παροχή νομικών υπηρεσιών για νομικά θέματα που έχουν σχέση με την υποστήριξη του Επιχειρησιακού Προγράμματος και χρήζουν ειδικής αντιμετώπισης ως προς την απαιτούμενη τεχνογνωσία	11.851,92 €	Παναγιώτα Ξυλάκη
Παροχή Εξειδικευμένων Υπηρεσιών Νομικής Υποστήριξης στην ΕΥΔ ΕΠ ΑΝΑΔ-ΕΔΒΜ	Το αντικείμενο του έργου αφορά στην παροχή νομικών υπηρεσιών για νομικά θέματα που έχουν σχέση με την υποστήριξη του Επιχειρησιακού Προγράμματος και χρήζουν ειδικής αντιμετώπισης ως προς την απαιτούμενη τεχνογνωσία	11.851,92 €	Αθανασία Χρυσή Παπαγιάννη
Παροχή υπηρεσιών καθαριότητας των χώρων που στεγάζεται η Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του ΕΠ "ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ, ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ"	Αντικείμενο του έργου είναι η παροχή υπηρεσιών καθαριότητας των γραφείων, των κοινόχρηστων χώρων, των τζαμιών, των ανελκυστήρων, των αποθηκών κλπ, του 1ου ορόφου επιφάνειας 1.590 τ.μ. (πτέρυγες Πανεπιστημίου, Σταδίου και Κοραή), του 5ου ορόφου επιφάνειας 918 τ.μ. (πτέρυγες Πανεπιστημίου και Κοραή) και του 2ου ορόφου επιφάνειας 100 τ.μ. (γραφεία Β2, Β3 και Β4), κτιρίου επί της οδού Κοραή 4 στην Αθήνα, χώρου συνολικής έκτασης επιφάνειας 2.608 τ.μ., στους οποίους στεγάζεται η ΕΥΔ ΕΠ ΑΝΑΔ-ΕΔΒΜ του Υπουργείου Οικονομίας, Ανάπτυξης και Τουρισμού.	52.285,78 €	Κοινωνικό Συνεταιρισμό Περιορισμένης Ευθύνης 1ου ΤΟΜΕΑ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΝΟΜΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ (δ.τ. Κοι.Σ.Π.Ε. «ΔΙΑΠΛΟΥΣ»)
Παροχή υπηρεσιών φυσικής αρχειοθέτησης και φύλαξης των αρχείων της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης του ΕΠ "ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ, ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ"	Αντικείμενο του έργου είναι η παροχή υπηρεσιών φυσικής αρχειοθέτησης και φύλαξης των αρχείων της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης του ΕΠ "ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ, ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ"	58.900,00 €	Αρχειοθήκη Ανώνυμη Εταιρία Logistics και Διαχείρισης Αρχείων
Παροχή Υπηρεσιών Ταχυμεταφορών Φακέλων και Δεμάτων, Εθνικών και Διεθνών Προορισμών	Αντικείμενο του έργου είναι η παροχή υπηρεσιών για την ταχυμεταφορά φακέλων και δεμάτων προς εθνικούς και διεθνείς προορισμούς με σκοπό την κάλυψη των αναγκών της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης του ΕΠ "ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ, ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ"	18.600,00 €	Ταχυμεταφορές ΕΛΤΑ Α.Ε.